

25 АПР ^{от} 1959. . .

г. Якутск

Газета № . .

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРОВ

Коллектив Русского драматического театра на днях показал якутянам новый спектакль — комедия Кальдерона «С любовью не шутят». Поставил его режиссер А. Утеганов, декорации оформлены под руководством художника С. Волле, танцы подготовлены балетмейстером В. Безюзовым — заслуженным деятелем искусств Киргизской ССР.

Комедия «С любовью не шутят», действие которой происходит в Испании в XVII веке, тепло принята зрителями.

Успешно прошла премьера спектакля «Разрыв сетей», показанного в Якутском музыкально-драматическом театре. Пьеса, воскрешающая события прошлого в жизни якутского народа, написана местным писателем Н. Мордновым. В ее главных ролях выступают ведущие артисты театрального коллектива. Новый спектакль уже посмотрело до двух тысяч рабочих и служащих столицы республики и окрестных сел.